[lokazaTenbHaa yHKUUA,
ee CBoOUCTBa 1 rpadouk

Pa3pabortan
yuynTernb MmatemMaTumkm

cpenHewn wkonbl Ne 64
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A- N3MEeHeHne KonuyecTea JpPeBECUHbI BO BPEMEHU;
A - Ha4arnbHoe KONM4eCTBO APEBECUHDI;
t-Bpems, K, a- HEKOTOPbIE NOCTOSAHHbIE.

PocTt apeBecuHbI NPOMCXOOUT MO 3aKOHY, rae: k-t
A = AOCZ

A




TemnepaTypa 4YaHMUKa U3MEHSETCS MO 3aKOHY, rae: Z — Z a —k-t
T- U3MeHeHne TemnepaTypbl YaruHUKa CO BPEMEHEM; 0)

T,- Temnepatypa kuneHusi Boabl;

t-Bpemq,

K, @=- HEKOTOpPbIE NOCTOAHHbIE.




HNaBneHune Bo3ayxa yObIBaeT C BbICOTOW MO 3aKOHY, rae:

P- naBneHune Ha BbicoTe h,
P, - AaBneHne Ha ypoBHe Mops,
a- HekoTopas NOCTOSAHHAaA.
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CyLlecTBeHHOe CBONCTBO 3TUX MPOLIECCOB
COCTOMUT B TOM, YTO

34a QaBHble I1p0Me)KyTKVI BpeMeHVI 3HA\MeéHune BeJimuiNnHbl N3MeHAeTCHA
8 OOHOM U MOM e OmHoWeHuUuU

lNMpoueccbl oOpraHNM4YecKoro U3SMeHeHUst BermMM4YuH

PocT ApeBecUHbI A= A"’ | |
Temnepatypa vaithuka 1 =T,a " C=1k=1
ke

NaBneHue Bo3ayxa P = FRe
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OnpepeneHune

OyHkums eupa y =a ,a > 0,a # 1

Ha3blBaeTca f1oKasamersribHOU ¢ oCHOBaHMEM a.
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CBouncTtea PyHKLNM

[IpoaHanmManpyem rno cxeme:

1. Obnacms ornpederieHUsa hyHKUUU.

2. Obnacme 3Ha4YeHuUU QOyHKUUU.

3. Hynu gyHKuuuU.

4. [lpomexxymkKu 3HaKkornocmossHcmea QyHKUUU.
5. HémHocmb unu He4HémHocmb byHKUUU.

6. MoHomMoHHOCMb GbyHKUUU.

/. OepaHu4eHHOCMb OYyHKUUU (@cumMrmomeal).



[loka3aTtenbHaa pyHKUKUA,
ee rpadouk 1 cBOUCTBa

y y=a" CeonctBa (pyHKUNN:
1.D(y)="%,

2.E(y) =R, = (O;+oo),
3.Hyneti nem,
4 pasOnoboeco x e R,

S . OyHKYUA HU YeMHAA, HU HeYeMH A,

0<ax<l a >l

6.0epanuyena cuuzy ocoro OX

He 02PaHUu4eHa ceepxy,
7. Qyukyus 6o3pacmaem Ha ‘R npu a > 1,

Ppyuxyus yosieaem na ‘R npu 0 <a<1.



3adaHue A1

A3 npeanoXeHHOoro cnucka oyHKuuin, BolbpaTe Ty PYHKUNMIO,

KOTOpPad ABJIAETCA NMOKa3aTersl bHOW:

1. y=2x;
ARy
3. y=27;

4. y=Z/;.



3adaHue A2

Ykaxute Bug rpadouka ans pyHKumnmn
l.y=n" 2. y=0,48"

y y

y=a,a>0,a+1

1\ %




3adaHue A3

[aH rpadounk pyHKUMN. YKaxnTte aTy PyHKUUIO.




3adaHue A4

Boibepute pyHKLUIO BO3pacTatoLLyo R -
Ha '
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3a0daHue A5

Beibepute coyHKUMIO yObIBaOLLYO HA R :




3a0daHue A6

ypaBHEHNS 1.3" = 99
2.5 =1,

3.(lj =16,
2

4,2% =0,

s(3) =
d






3adaHue B2

Kakoe 13 ykasaHHbIX Yncen BxoauT B 0b6racTb 3HaYEHUN

doyHKUNM
y=2"4+47

H1; 2)2;, 3)3; 4)5.

PelweHue:

Ons moboro x eR: 27 > 0;
2" +4>4;
y >4,

E(y) = (4+0) oo LI

1 2 3 4 5
SEE(y)

OTBeT: 5.
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[lomaluHee 3agaHue

1. Hangnte obnactb 3Ha4eHUN PYHKUNW:

6) y:3x+1; ) =L§)X—3.

2. Kakoe 13 ykasaHHbIX Yncen He BXoanT B obnacTtb
3Ha4YeHUN PyHKLUN y=3"-3

1) —4;,2) —=3;3) —2; 4) 0?

3. Pewute ypaBHEHUE 5% L 9.5+ —15.

Hangute npmbnmxkeHHoe 3Ha4YeHUs1 KOpHA AaHHOro
ypaBHEHUS.



